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професійних ситуаціях комунікативної взаємодії педіатричного стоматолога 
з пацієнтами дитячого віку; 

- акцентуація уваги майбутніх педіатрів-стоматологів на особливостях 
поведінкового менеджменту в роботі з дітьми-пацієнтами. 

Переконані, що обґрунтовані закордонними дослідниками методи, доповнять 
зміст ситуативно-комунікативних зразків професійної взаємодії в практиці 
підготовки майбутніх дитячих стоматологів у вітчизняних МЗВО. 
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Підготовити спеціаліста, який би чітко розумів свою позицію в медицині, мав 
не тільки фундаментальні знання, навички та вміння, а й можливість вирішувати 
нестандартні кейси – основне завдання викладача вищої медичної школи. 
Особливої значущості в розвитку цієї властивості набуває дослідницька діяльність 
здобувача вищої медичної освіти завдяки впливу на формування високого 
професійного рівня та вибудову специфічного складу мислення й спілкування  
[1, с. 14]. 

Мета роботи – показати, як дослідницька робота студентів інтегрована 
в навчальний процес та як впливає цей вид діяльності на загальну оцінку 
з дисципліни. 

Сучасна побудова практичного заняття, коли більшість часу аудиторного 
вивчення тем відбувається дистанційно, супроводжується зміною парадигми 
викладання медичної дисципліни. Виникає необхідність шукати шляхи об’єктивної 
оцінки отриманих знань здобувачів вищої медичної освіти. Стає зрозумілим, що 
проаналізувавши той матеріал, який студент зазубрив, готуючись до семінару, 
викладач не зможе уявити, а існує чи ні в майбутнього лікаря клінічне мислення, 
готовий чи ні здобувач вищої освіти займатися саморозвитком, виходячи за рамки 
стандартного підручника, чи сформована в нього методологія наукового пошуку чи 
сприйняття наукових джерел? 

Серед додаткових інструментів для взаємодії зі студентами, протягом навчання 
дисципліні, наразі викладачі використовують дослідницьку роботу, що існує у двох 
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формах: навчально-дослідній та науково-дослідній. Перший варіант передбачає 
застосування під час занять підготовлених студентами рефератів або доповідей на 
тему, яка вивчається саме зараз. При другому варіанті робота виконується 
позааудиторно й може складатися з відвідування студентського гуртка, виступах на 
міжвишівських конференціях, підготовці та публікації наукових робіт [2, с. 119]. 

Ми вважаємо, що лише варіант самостійної, а саме науково-дослідної роботи, 
відіграє найбільшу роль у розвитку студента як особистості. При наявності вказаної 
навички, людина в майбутньому активно інтегрується у медичну діяльність й буде 
як спеціаліст відповідати сучасним вимогам, які існують стосовно лікаря. При 
наявності науково-дослідної роботи, проведеної під час опанування передбаченого 
програмою предмета, студент-медик зможе отримати найвищий бал з дисципліни. 

Таким чином, у медичному виші оцінка з дисципліни ґрунтується не тільки на 
вивченні матеріалу, що передбачений силабусом, а й передбачає проведення 
самостійних навчально-дослідницької або науково-дослідної позааудиторної 
роботи. Додаткова діяльність студентів безпосередньо впливає на оцінку 
з дисципліни. 
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На сучасному етапі розвитку суспільства впровадження інформаційних 

технологій змінює парадигму вищої освіти, здійснюючи перехід до принципу 
формування компетентностей майбутніх фахівців [1, с. 183]. Компетентнісний 
підхід акцентує увагу на результатах освіти як здатності людини діяти у різних 
проблемних ситуаціях. Основним питанням освітнього процесу є розробка та 
проведення заходів, що забезпечують ефективність і результативність навчання на 
всіх етапах підготовки здобувачів вищої медичної освіти. 

Взаємозв’язок між ефективністю та результативністю навчальної діяльності 
було сформульовано наприкінці 60-х років минулого століття Едгаром Дейлом, 
який спираючись на результати дослідження різних способів подачі матеріалу, 
описав модель організації навчального процесу у вигляді «конусу навчання» («Cone 
of Experience»). Відповідно до даної моделі, вищу ефективність у досягненні 
результатів навчання людина демонструє при активній участі в освітньому процесі 
[2, с. 7]. 


